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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΤΟΥ ΣΙΕΕ-ΦΣΕΚ  
για την πρόσβαση στις Δομές Δημόσιας Υγείας στην Αττική  

 
Αγαπητοί συνάδελφοι και συναδέλφισσες, 
Ο Σύλλογος και η Ομοσπονδία έχουν ήδη αποτιμήσει σαν θετικό το γεγονός ότι από 

29.8 σε καμία εγκύκλιο του Υπουργείου δεν στοχοποιείται πλέον ο κλάδος μας. Τίποτα δεν 
ήταν δεδομένο και τίποτα δεν κατακτιέται χωρίς αγώνες. Χρειάστηκαν να αποδομηθούν 
στερεότυπα και προκαταλήψεις χρόνων για το επάγγελμα μας τόσο στους ΕΥ αλλά και 
εργοδότες και Κυβερνητικούς παράγοντες. 

Παράλληλα όμως είχαμε δηλώσει ότι τα πράγματα δεν θα αλλάξουν από την μια μέρα 
στην άλλη και χρειάζονται παρεμβάσεις στους επιμέρους ΥΠΕαρχες και Δ/ντες των 
Υπηρεσιών Υγείας για να επιβάλουμε το δίκιο μας. Αυτά τα ζητήματα δεν λύνονται ούτε με 
καταγγελίες αλλά ούτε με «τηλε-συνελεύσεις» για να ξορκίσουμε την «τηλεργασία»!  

Μετά λοιπόν από δια ζώσης παρεμβάσεις του ΔΣ :  
 Στο 401 ΓΣΝΑ οι συνάδελφοι θα εισέρχονται σε καθημερινή βάση. Για τον 

τρόπο εισόδου θα ενημερώνονται στην πύλη  
 Στο 251 επίσης η είσοδος θα γίνεται σε καθημερινή βάση αλλά η ενημέρωση 

δεν θα γίνεται μέσα στις κλινικές αλλά στα γραφεία των ιατρών η όπου ορίσει 
ο κάθε Διευθυντής 

 Στο ΚΥ Αγίου Δημητρίου με κάρτα εισόδου που την παίρνει ο συνάδελφος 
μπαίνοντας 

 Στα ΚΥ των Μεσογείων (Σπάτα, Λαύριο, Βάρη, Μαρκόπουλο, Κερατέα, Ραφήνα, 
Νέα Μάκρη, Άγιο Στέφανο) καθημερινά κατόπιν θερμομέτρησης. 

Εννοείται ότι κατά την παραμονή μας αποφεύγουμε τον συγχρωτισμό μεταξύ μας, 
δίνουμε προτεραιότητα στους ασθενείς και τηρούμε όλες τος προδιαγραφές και τα μέτρα 
προστασίας που ορίζει ο ΕΟΔΥ και το Υπουργείο (γάντια, μάσκα, αντισηπτικό κλπ). Μετά την 
λήξη των επισκέψεων αποχωρούμε αμέσως από το νοσοκομείο. 

 Όλα αυτά είναι μέτρα που ισχύουν όσο διαρκεί η πανδημία. 
 Οι επαφές του ΔΣ του Συλλόγου με τις άλλες δομές Υγείας και τα Νοσοκομεία 

συνεχίζονται. Για κάθε νεότερο θα εκδίδεται ανακοίνωση. 
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